



Собранные в Нижнекамском МРСО СУ СКП по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора адвокатам адвокатской консультации города Заинска – 39-летнему Азату Ибатуллину и 30-летнему Айрату Асылгарееву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 309 УК РФ (подкуп потерпевшего в целях дачи им ложных показаний).

Следствием и судом установлено, что в период с августа по ноябрь 2008 года в Заинском городском суде РТ рассматривалось уголовное дело по обвинению 4-х жителей города Заинска в совершении изнасилования, насильственных действий сексуального характера и грабежа в отношении 26-летней девушки. Ибатуллин и Асылгареев, представлявшие в судебном заседании интересы двоих подсудимых, в целях дачи потерпевшей ложных показаний о непричастности своих подзащитных к совершенным в отношении нее преступлениям предложили ей 300 тысяч рублей для выкупа комнаты в общежитии, в котором она проживала. Когда потерпевшая согласилась с предложением обвиняемых, они передали ей часть суммы в размере 165 тысяч рублей, которые женщина передала одному из них на хранение. На протяжении 4 судебных заседаний потерпевшая давала ложные показания о непричастности двоих подсудимых к совершенному в отношении нее преступлению. Позднее она получила от адвокатов еще 25 тысяч рублей, однако испугавшись уголовной ответственности, рассказала о подкупе следователю Нижнекамского МРСО, направившему в суд уголовное дело в отношении вышеуказанных лиц. В результате на судебном заседании в ноябре 2008 года потерпевшая рассказала о совершенном адвокатами подкупе и дала показания, полностью изобличающие всех участников совершенного в отношении нее преступления. 18 ноября 2008 года Заинский городской суд РТ приговорил тогда всех четверых к различным срокам лишения свободы. При этом судом был установлен факт передачи денежных средств со стороны адвокатов Ибатуллина и Асылгареева потерпевшей за дачу ею ложных показаний в суде. После того как 21 января 2009 года приговор вступил в законную силу, в феврале 2009 года в Нижнекамском МРСО в отношении Ибатуллина и Асылгареева было возбуждено уголовное дело по факту подкупа потерпевшей (ч. 1 ст. 309 УК РФ).

Приговором суда Ибатуллину и Асылгарееву назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей каждому.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Татарстан

---

Нижнекамский МРСО СУ СКП РФ по Республике Татарстан. 21.05.2010

21 Мая 2010

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/655478>